



Клуб за академични комуникации и консултации (КАКК)

DUM DOCEMUS, DISCIMUS (ДОКАТО ОБУЧАВАМЕ, СЕ УЧИМ)

Инициатори: доц. д-р Пламен Ралчев, доц. д-р Мария Бакалова

Клубът за академични комуникации и консултации (КАКК) е отворена, неформална общност от преподаватели, докторанти и студенти от магистърска и бакалавърска степен от професионално направление „Политически науки“ в УНСС, както и по-широк кръг заинтересовани лица, в рамките на която общност се осъществява академичен диалог, представяне и обсъждане на идеи и изследвания, развитие и реализиране на проекти, менторство, академично и кариерно ориентиране на студенти.

Клубът е доброволна, свободна, извънучебна форма на академично общуване и професионално развитие. Дейностите му ще бъдат адаптирани към непосредствените интереси и потребности на участващите в клуба. Най-общо, ще бъдат развивани следните **дейности**:

Клубни дискусии (докторантски и магистърски семинари) – представяне и обсъждане на докторантски и магистърски разработки; тематични дискусии по въпроси от теорията и практиката;

Менторство – подпомагане и съдействие за академичното и професионално развитие на заинтересовани студенти;

Майсторски класове

Майсторският клас (*Master Class*) представлява синтезирано-структурирана форма на целенасочено представяне на академични интереси и текущи изследвания на преподавателите, обичайно провеждана на модулен принцип. Майсторският клас може да допълва, доразвива, конкретизира проблематика, залегнала в учебния план на студентите, или да има собствено ново съдържание. Майсторските класове ще се провеждат алтернативно на български и английски език.

Публични прояви - публични лекции; представяне на книги; презентирание на възможности за академично и професионално развитие; отворени дискусии; кръгли маси и др.

* * *

Информация за организирани от клуба дейности ще бъде оповестявана своевременно на таблото пред Катедра „Международни отношения“, на форума в системата на Катедрата в интернет и на официалния сайт на УНСС.

КЛУБ ЗА АКАДЕМИЧНИ КОМУНИКАЦИИ И КОНСУЛТАЦИИ (КАКК)

доц. д-р Пламен Ралчев
доц. д-р Мария Бакалова

Тел: 0887-235547
E-mail: kakk@dir.bg